
ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

REALIZADA EM 10 DE AGOSTO DE 2010 


POSSE DOS EXCELENTÍSSIMOS SENHORES 

DESEMBARGADOR PAULO DE TARSQ VIEIRA SANSEVERlNO E 


DESEMBARGADORA FEDERAL MAmA ISABEL DlNIZ GALLOTTI 

RODmGUES 


NO CARGO DE MINISTRO DO SUPEmOR TmBUNAL DE JUSTIÇA 


Às dezessete horas do dia dez de agosto do ano de dois mil e dez, na Sala 
de Sessões Plenárias do Superior Tribunal de Justiça, sob a presidência do Ministro 
Cesar Asfor Rocha, foi aberla a Sessão. Presentes os Ministros Ari Pargendler, Felix 
Fischer, Aláir Passarinho Junior, Gilson Dipp, Hamilton Carvalhído, Eliana Calmon, 
Francisco Falcão, Nancy Andrighi, Laurita Voz, Luiz Fux, João Otávio de ::-loronha, 
Teori Albino Zavaseki, Castro Meira, Arnaldo Esteves Lima, Massami Uyeda, 
Humberto Martins~ Maria Thereza de Assis Moura, Herman Benjamin, Napoleão Maia 
Filho, Sidnei Beneti, Jorge Mussi, Og Fernandes, Luis Felipe Salomão, Mauro 
Campbell Marques, Benedito Gonçalves e Raul Araújo. Afastado do exerclcio de suas 
funções o Ministro Paulo Medina. 

MINISTRO CESAR ASFOR ROCHA (pRESIDENTE): Senhoras e 
senhores, declaro aberta esta sessão solene do Superior Tribunal de Justiça, destinada a 
investir no cargo de Ministros o Exmo. Sr. Desembargador Paulo de Tarso VieÍra 
Sanseverino e da Desembargadora Federal Maria Isabel Diniz Gallotti Rodrigues, 
nomeados no dia 26 de julho de 20 I O, por decretos do Excelentissimo Senhor 
Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva, publicados no Diário Oficial da 
União, de 27 de julho de 2010. 

Designo os eminentes Ministros Ari Pargendler e Raul Araújo para 
acompanharem o Dr. Paulo de Tarso Vieira Sanseveríno até este Plenário. 

Convjdo o Dr. Paulo de Tarso Vieíra Sansevcrino a prestar o 
compromisso regimental. 

MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO, "Prometo bem 
desempenhar oS deveres do cargo e bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as 
leis da República Federativa do Brasil." 

MINISTRO CESAR ASFOR ROCHA (pRESIDENTE): O 
Diretor-Geral, Secretário da Sessão, procederá à leitura do termo de posse. 

DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA: Termo de Posse do Douto 
Paulo de Tarso Vieira Sanseveríno no cargo de Ministro do Superior Tribunal 
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Justiça, em vaga decorrente da aposentadoria da Ministra Denise Arruda. 
~'Aos dez dias do mês de agosto do ano de- dois mil e dez, às dezessete 

horas, na Capital da República Federativa do Brasil, na Sala de Sessões Plenárias do 
Superior Tribunal de Justiça. reuníram~se os membros da Corte, em Sessão Solene, 
sob a presidência do Ministro Cesar Asfor Rocha, para empossar no cargo de Ministro 
do STJ O Doutor Pau)o de Tmo Vieira Sanseverino, brasileiro, casado, natura1 do 
Estado do Rio Grande do Sul, nomeado por Decreto do Presidente da República de 26 
de julho de dois mil e dez, publicado no Diário Oficial da União do dia vinte e sete 
subsequente, Sua Excelência apresentou os documentos exigidos por lei e prestou o 
compromisso de bem desempenhar os deveres do eargo e de bem cumprir e fazer 
cumprir a Constituição e as leis do Pais. O presente termo vai assinado pelo 
Presidente, pelo empossado e por mim, Athayde Fontoura Filho, Secretário da 
Sessão." 

MINISTRO CESAR ASFOR ROCHA (PRESIDENTE): Declaro 
empossado no cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça o Dr. Paulo de Tarso 
Vieira Sanseverino. 

Solicito aos eminentes Ministros Ar; Pargendler e Raul Araújo a 
gentileza de conduzirem o Ministro Paulo de Tarso Vieira Sanseverino ao assento que 
lhe está destinado à esquerda da Presidência. 

Designo os eminentes Ministros Felix Fisc-her e Benedito Gonçalves para 
aeompanharem a Dr•. Maria Isabel Diniz Gallotti Rodrigues até este Plenário. 

Convido a Ora. Maria Isabel Diniz Gallotti Rodrigues a prestar o 
compromisso regimental. 

MINISTRA MARIA ISABEL DlNIZ GALLOTTI RODRIGUES: 
'~Prometo bem desempenhar os deveres do cargo e bem cumprir e fazer cumprir a 
Constituição e as leis da República Federativa do Brasil." 

MINISTRO CESAR ASFOR ROCHA (PRESIDENTE): O Sr. 
Diretor-Geral, Secretário da Sessão, proc-ederá à leitura do tenno de posse. 

DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA: Tenno de Posse da Doutora 
Maria Isabel Diniz Gallotti Rodrigues no cargo de Ministro do Superior Tribunal de 
Justiça, em vaga deeorrente da aposentadoria do Ministro Fernando Gonçalves. 

"Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e dez, às dezessete 
horas e quinze minutos, na Capital da República Federativa do Brasil, na Sala de 
Sessões Plenárias do Superior Tribunal de Justiça, reuniram-se os membros da Corte) 
em Sessão Solene, sob a presidência do Ministro Cesar Asfor Rocha, para empossar n 
cargo de Ministro do STJ a Doutora Maria Isabel Diaiz Gallotti Rodrigues, brasilc' a, 
casada, natural do Estado do Rio de Janeiro, nomeada por Decreto do Presidente dlI-Jd-~ 
República de 26 de julho de dois mil e dez, publieado no Diário Oficial da União d 
dja vinte e sete subseqüente. Sua Excelência apresentou os documentos exigidos po 
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lei e prestou o compromisso de bem desempenhar os deveres do cargo e de bem 
cumprir e fazer cumprir a Constituição e as lejs do País. O presente termo vai assinado 
pelo Presidente, pela empossada e por mim, Athayde Fontoura Filho, Secretário da 
Sessão." 

MINISTRO CESAR ASFOR ROCHA (PRESIDENTE): Declaro 
empossada no eargo de Ministra do Superior Tribunal de Justiça a Doutora Maria 
Isabel Diniz Gallotti Rodrigues, 

Solicito aos eminentes Ministros Felix Fiseher e Benedito Gonçalves a 
gentileza de eonduzirem a Ministra Maria Isabel Diniz Gallotti Rodrigues ao assento 
que lhe está destinado à direita da Presidência, 

Tendo em vista que nas solenidades de posse de ministros deste Tribunal 
não há discurso, gostaria de apenas dirigir breve saudação aos nossos novos Colegas, 
Ministro Paulo de Tarso Vieira Sanseverino e Ministra Maria Isabel Diniz Gallotti 
Rodrigues, oriundos de segmentos distintos do Poder Judieiário, Ele, Magistrado de 
earreira proveniente do Tribunal de Justiça do Rio Grande do Sul; ela, Membro do 
Tribunal Regional Federal da Primeira Região desde 2001, após proficua atuação na 
advocacia e no Ministério Público. 

Ambos, contudo, trazem para o Superior Tríbunal de Justiça não só os 
eonhecimentos jurídícos hauridos na prívilegiada formação acadêmica e nas pesquisas 
diuturnas, mas também a segura experiência que só detêm aqueles que, no exereíeio de 
uma função, doam~se de eorpo. alma e espírito. 

Damos, portanto, as boas-vindas aos nobres Colegas, desejando-lhes 
pleno êxito em nosso meio. 

Agradeço a presença do Exmo, Sr, Ministro Antônio Cezar Peluso, 
Presidente do Supremo Tribunal Federal e do Conselho Naeional de Justiça, na pessoa 
de quem cumprimento os demais membros dessa Suprema Corte, de ontem e de hoje. 
Ministros Marco Aurélio, Ayres Brito. Rieardo Lewandowski, Presidente do Tribunal 
Superior Eleitoral; Dias Toffoli e, em especial, o Ministro Octávio Gallotti, pai da 
recém-empossada Ministra Isabel Gallotti e demais Ministros de ontem dessa Corte, 

Exmo, SL José Alenear, Vice-Presidente da República; Exmo, Sr, 
Roberto Gurgel, Procurador-Geral da República, na pessoa de quem cumprimento os 
Membros do Ministério Público Federal e Estadual; meus Colegas Ministros do 
Superior Tribunal de Justiça, de ontem, de hoje e de sempre; Ministro Luís Inácio 
Lucena Adams, Advogado-Geral da União; Exmo, Sr. Ministro Carlos Alberto 
Marques Soares, Presidente do Superior Tribunal Militar, na oportunidade 
cumprimento os Ministros desse Superior Tribunal; Exmo. Sr. Ministro Milton de 
Moura França, Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, estendendo os 
cumprimentos aos membros daquela Corte aqui presentes; Exmo. Sr, Ministro d 
Tribunal Superior Eleitoral; Exmo, SL Ministro Ubiratan Diniz de Aguiar, Presiden 
do Tribunal de Contas da UIrião, saudando aqui OS demais ministros daquela Corte, 
espeeialmente o Sr. Ministro Walton Rodrigues, Marido da Ministra Maria lsabe 
GaIlotti; Integrantes do Conselho Nacional de Justiça; Exmo. Sr, Desembargado 
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Federal Olindo Herculano de Menezes, Presidente do Tribunal Regional Federal da \" 
Região e Luiz Alberto Gurgel de Faria, Presidente do Tribunal Regional Federal da 5" 
Região, em nome de quem saúdo os demais desembargadores federais aqui presentes; 
Exmos. Srs. Desembargadores aqui presentes; Exmo. Sr. Juiz Federal Gabriel de Jesus 
Tedesco Wedy, Presidente da Associação de Juízes Federais do Brasil (Aíufe), 
aproveitando para cumprimentar todos os juízes federais brasileiros; Exmo. Sr. JUIz 
Mozart Valadares Pires, Presidente da Associação dos Magistrados brasileiros, em 
nome de quem cumprimento os juízes aqui presentes; Doulor Francisco Queiroz 
Caputo ~eto, Presidente da OAB-DF, neste ato representando o Conselho Federal da 
Ordem dos Advogados do Brasíl, e aqui apresento os cumprimentos a todos os 
advogados brasileiros; Dra. Maria do Carmo Sanseverino, esposa do Ministro Paulo de 
Tarso Sanseverino1 em nome de quem cumprimento os cônjuges dos Ministros aqui 
presentes.; filhos, familiares e amigos dos Ministros empossados; servidoras, 
servidores do Superior Tribunal de Justiça e do Conselho da Justiça Federal; senhoras 
e senhores. 

Agradeço a presença de todos que vieram abri1hantar esta cerimônia. 

Declaro encerrada a Sessão. 

Encerrou-se a Sessão às dezessete horas e dezessete minutos. 

Brasilía, 10 de agosto de 2010. 

~I~t~ 
Ministro CESAR ASFOR ROCHA 

Ath "' ::;o~o~ur!:::r'::O
Secreft;l1 a Sessão 
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